



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Севастополе возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате чего женщина-инвалид получила травмы ноги

По поручению руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева по результатам установленных в ходе проверки обстоятельств возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате чего женщина-инвалид получила травмы.

Напомним, что накануне сведения о травмировании были выявлены Главным следственным управлением в ходе мониторинга социальных сетей. Сотрудники следственного отдела по Нахимовскому району города Севастополя в рамках проверки незамедлительно подключились к установлению обстоятельств произошедшего, в результате чего по доводам, изложенным в соцсетях и на основании поступивших из прокуратуры материалов в настоящее время возбуждено и расследуется уголовное по ч.1 ст. 238 УК РФ.

Установлено, что 35-летняя жительница Севастополя, являющаяся инвалидом с детства по зрению, при входе в помещение рынка по проспекту Победы попала ногой в открытый ливневый канал, получив повреждения в виде перелома лодыжки со смещением и разрыва связки голеностопного сустава.

В рамках следствия будут установлены служба и лица, ответственные за обслуживание данной территории и сохранение коммунальных объектов в надлежащем состоянии. Их действиям будет дана правовая оценка.

26 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1784461>